

# 陳滢認難演繹純真 對批評照單全收

# 蔣家旻預告

# 黑化「阿寶」超搶戲



蔣家旻(右)在劇中的演繹表現被指力壓女主角陳滢。

香港文匯報訊(記者 達里)陳滢、蔣家旻、劉佩玥、陳曉華、方力申、林盛斌等人昨日出席台慶劇《美麗戰場》宣傳活動。陳滢在劇中飾演女主角「阿寶」,但被批只會瞪大眼睛做戲,反觀蔣家旻演「反骨琪」的表現獲觀眾大讚,風頭蓋過陳滢,蔣家旻喜獲觀眾讚賞,但也不忘為陳滢說好話,稱對方演繹的「阿寶」有好深層次,之後的發揮會更厲害。



由丁子朗飾演的渣男「程裕進」被懲罰。

眾人分組玩遊戲選出「香港小姐」,陳滢借機向蔣家旻還了劇中被對方攔的一巴掌,又笑稱無論是揀老公、男朋友或一夜情都會選方力申,方力申聞言也忍不住拍手讚她用心專一。最終陳滢順利勝出遊戲,並由劇中的「死對頭」蔣家旻幫她加冕,場面惹笑。

早前因到法國出席時裝周要缺席劇集宣傳的陳滢,她笑稱其實逗留長一點時間,但可惜監製葉念琛不批准,她記得劇集首播當晚也有看直播和留意觀眾反應,對於好或不好的批評,她都會照單全收,說:「好的意見會多謝對方,不好的就會留意有沒有改善地方。」對於有網民批評陳滢演技只有一個瞪眼表情,令人看完發惡夢,她說:「很多朋友都有傳截圖給我,覺得好可愛。不過如果因為我睇大眼令人發惡夢,不要因為我就不看,劇中還有很多靚仔靚女。」陳滢表示不會為自己的演技平反,因為演戲是一門表演藝術,始終有人會喜歡、有人

會不喜歡,不可能令所有人都滿意,也不會影響她演戲的想法。」陳滢透露劇中角色有3個不同的階段,要她演年輕時純真的一面的確是有難度,但隨劇情去到30歲的階段,相信觀眾會看得舒服一些。

有指陳滢今年憑《美麗戰場》及《痞子殿下》率先跑出來為視后大熱,她坦言從沒想過要爭視后,因為她不喜歡跟人競爭,她只是喜歡演戲,不會以獎項為終極目標。至於演反派的蔣家旻似搶了她不少風頭,陳滢說:「沒有這個感覺,劇集有好多個女主角,每個人都有她的爆發點,見到她成功我都好開心。」提到好姊妹劉佩玥讚她的喊樣很靚,陳滢笑道:「我沒有特別練習過,而且有很好的前輩做對手,令我很容易投入到感情,所有喊戲都不需要眼藥水幫助。」

### 劉佩玥重視聲線細節

蔣家旻演的「反骨琪」成為新「世紀賤精」,她歸功於葉念琛將角色寫的很盡,有觀眾稱讚她是一個很大的鼓勵,她並透露陳滢之後的發揮會更厲害,說:「初期陳滢像是個弱者,好像我很搶戲,但大家給耐性去看,她演的『阿寶』有好深層次,之後黑化的時候會比我更衰。」

劉佩玥演繹年輕和成熟時層次分明也備受讚賞,她表示角色由2006年演到2022年是有難度,



陳滢笑稱無論是揀老公、男朋友或一夜情都會選方力申。

所以在演細個的時候沒有刻意扮聲,只在動作方面着手。而到了演40歲時就壓低聲線,舉止放慢一點,就會令大家驚喜。對於劇情講她與林盛斌一對疑似影射現實富豪的情節,劉佩玥說:「拍的時候大家都沒有這個想法,都開心大家看得很投入,會代入現實中的人物,不過都是那一句:劇情如有雷同,實屬巧合。」至於有觀眾見劉佩玥成長後的角色性格反差很大,懷疑她也是反派之一,她笑道:「似奸是好事,劇中我們三姊妹都會有變化,正如我和陳曉華絕交後如同陌路人,但重遇時其實不應該有仇視的眼光,當中的細節就要留給觀眾去注意。」



Willie Spence 憑參加《美國偶像》成名。

## 去年奪《美國偶像》亞軍

## 23歲 Willie Spence 車禍身亡

香港文匯報訊 綜合外電報道,美國歌唱選秀節目《美國偶像》(American Idol)第19季亞軍 Willie Spence 前天在田納西州發生車禍身亡,得年23歲。

外電引述田納西州公路警察報告報道,Spence 在24號州際公路往東靠

近查塔努加路段,撞上一輛停在路肩的重型貨車後部身亡。美聯社報道,車禍報告提到,兩名司機當時都有繫安全帶,貨車司機沒有受傷。

來自喬治亞州的 Spence 在去年第19季《美國偶像》中得到亞軍。《美國偶像》在社交媒體發表聲明表示 Spence

的去世,讓他們深感震驚,向他的親人表達哀悼。聲明中並形容 Spence 「是有真材實料的人才,不管到哪裡都能讓人感到愉悅」。而在節目中擔任評審的歌手 Luke Bryan 亦在社交網發文說,「Spence 開口唱歌時,就能馬上轉換氣氛。大家真的會非常懷念他。」



古天樂(中)、莊文強(左)與陳詠詠與眾主創團隊面試時互相交流。

香港文匯報訊(記者 達里)疫情下電影業界受嚴重打擊,香港電影工作者總會(電影總會)會長古天樂去年上任後,即親自集資推出「總會拍電影」計劃,公開招募劇本並由總會投資開拍,鼓勵新一代電影人積極創作,一同探索港產片的新路向,於電影業界艱難時刻為同業創造工作機會。

首季「總會拍電影」計劃反應熱烈,由4位資深編劇及導演,包括莊文強、許月珍、戚家基及陳淑賢組成的獨立劇本評審團評選後,古天樂與莊文強親領導演陳詠詠及資深電影監製與各劇本主創進行面試,最終選出兩部創意及執行力皆優的劇本成為首季勝出作品,分別是《惡人當道》和《不赦之罪》。

古天樂表示第一季收到的劇本片種有溫情、勵志、懸疑、動作、恐怖,探討兩性關係的片種也有,喜見各主創團隊中有非常年輕的團隊,看到他們充滿自信及想法,對香港電影仍然充滿熱情及夢想。而獲投資的兩部作品,一部細膩貼地,另一部則大膽地探索人性,其中《惡人當道》已率先開拍。《惡人當道》導演及編劇關文軒多謝總會的垂青,電影是他的第一部作品,他會盡力把電影拍好,期待跟不同崗位的前輩合作,也期待跟觀眾分享拍攝成果。《不赦之罪》導演林善表示收到面試通知時,完全不知道面試評審是誰,見到古天樂及其他知名導演和監製,當刻感到受寵若驚,感覺奇妙並獲益良多,感激評審支持非主流的題材有機會被拍成電影。

另外,香港電影工作者總會宣布繼劉鑾雄慈善基金會後,「宏義文化傳播」亦已投入支持「總會拍電影」項目,令未來數季的計劃可以順利開展。

## 古天樂集資推出「總會拍電影」計劃

## 首季勝出之作《惡人當道》開拍

## 劉家聰生腦瘤不言棄 表演令馮盈盈動容淚崩



劉家聰手術後經歷半身癱瘓考驗。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)林盛斌(Bob)、馮盈盈擔任主持的《傳承·狂歡55:全城一叮》,昨晚播出一集,嘉賓評判有伍詠薇及蔡一傑。

前晚出場單位包括謝采芝、黃紫恩+劉展霆、方紹聰+關嘉敏、陳懿德及劉家聰,各單位分別表演唱歌、跳舞及棟篤笑等。入行逾十年的劉家聰在節目中表演影子舞,背後故事更是充滿洋蔥。2018年時家聰發現腦內生了約6cm大的腫瘤,並因而經歷了長達8小時的開腦手術,完成手術後,病情反覆的家聰再度經歷半身癱瘓考驗,雖然難關過了一關又有一關,但樂觀的他談及過往經歷時仍是一笑置之,並指手術後要學習重新做人:「要學行路、學講嘢、學平衡,做物理治療。」家聰又指很享受踏上舞台的感覺:「我最鍾意掌聲。」家聰的人生經歷及積極面對逆境的鑽石級意志,令馮盈盈失控淚崩。



馮盈盈忍不住落淚。

## 新人雲浩影想先做好音樂

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)雲浩影(Cloud)、梁釗峰、林奕匡及黃妍四位歌手,昨日到黃大仙出席活動,宣揚鼓勵女性戒煙的無煙信息。

樂壇女新人 Cloud 透露近日都忙於廣告、電台宣傳及灌錄今年第4首單曲,新歌將於11

月推出。除了做歌外,Cloud 又透露早前曾參與一些戲劇試鏡,感覺演戲真的很難:「雖然我對演戲都感興趣,但目前想先做好音樂,始終我係歌手,而且認識一班監製後,發現音樂世界太大。」她又自爆近月偷偷地去學跳舞,想給大家驚喜。

雲浩影下月將推出新歌。



## 本地霹靂舞精英 B-Boy Think

## 再代表香港出戰國際舞台

香港文匯報訊 香港有不少霹靂舞精英,90後的 B-Boy Think(曾子驊)正是備受矚目的霹靂舞運動員,他連續兩年(2021及2022)於香港奧運選拔賽其中兩站均勇奪第一,有機會爭奪奧運入場券為港爭光。B-Boy Think 亦即將出發前往韓國首爾 2022 WDSF 世界 Breaking 錦標賽,他一直努力不懈地鍛煉,積極裝備自己,有望為港隊取得佳績。

B-Boy Think 攜同隊友 B-Girl Lady Little(陳嘉怡)日前現身於希慎廣場舉行的打氣大會,二人更即席展示霹

靂舞的訓練成果,分享正處於積極備戰的階段之中,希望以最佳狀態出戰首爾,於積分賽中爭奪最佳成績,為接下來的大賽做好準備,爭取2024年巴黎奧運的入場券。而 B-Boy Think 更公開表示最感謝父親生前的支持,到現在仍然是他最強大的後盾。

B-Boy Think 明日將再度現身希慎廣場,同時將會是他出戰首爾比賽前的最後一次街頭 Flash Mob 公開演出,支持香港運動員及街舞的朋友,萬勿錯過!

B-Boy Think 日前亮相打氣大會。

